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Projekt ROVNÁ PRÁVA PRO VŠECHNY  

 

Národní rada osob se zdravotním postižením ČR 

ve spolupráci s Pardubickou krajskou radou osob se zdravotním postižením ČR  
pod záštitou náměstka hejtmana Pardubického kraje Ing. Romana Línka 

a 

radního Pk zodpovědného za sociální péči Mgr. Jiřího Brýdla 

 
si Vás dovolují pozvat na konferenci s názvem 

 

ROVNÁ PRÁVA PRO VŠECHNY 
 

Myslíte si, že: 
- Dochází k diskriminaci osob se zdravotním postižením? 
- Jsou práva osob se zdravotním postižením ohrožena?  
- Máte zkušenosti s diskriminací? 
- Nevíte kam se obrátit? 
 
Na tyto a další otázky bude hledat odpovědi konference NRZP ČR. 
 
Tato tématická konference se koná v rámci realizace projektu NRZP ČR „ROVNÁ PRÁVA PRO VŠECHNY“, 
program EK PROGRESS 2012. Konference se zúčastní zástupci Pardubického kraje, Národní rady osob 
se zdravotním postižením ČR, úřadu Veřejného ochránce práv a další hosté z řad odborné veřejnosti. 

Účast přislíbila pardubická senátorka Mgr. Miluše Horská.  

 

Termín:  5. června 2012 od 10:00 do 13:30 hodin  

                          (prezence od 9:30 hodin) 

Kde:   přednáškový sál v  bývalé Reálce, Komenského nám. 120, (budova naproti   hlavní 
budově Krajského úřadu Pardubického kraje), 532 11  Pardubice  
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Konference je určena zejména pro: 

 občany se zdravotním postižením; 
 poskytovatele sociálních služeb; 
 zástupce sdělovacích prostředků; 
 pracovníky veřejné správy; 
 neziskové organizace a  nadace; 
 veřejnost. 

 
Předběžná témata konference: 
 
Instituce a organizace, které se v ČR zabývají ochranou lidských práv osob se zdravotním postižením (Mgr. Jana 
Kvasnicová – Kancelář veřejného ochránce práv); 
  Soudy a soudní praxe (Mgr. Jana Kvasnicová – Kancelář veřejného ochránce práv); 

 Respektování práv a důstojnosti osob se zdravotním postižením a jejich znalosti o praktickém uplatňování 
svých práv; Dotazníkové šetření projektu na téma projevy diskriminace a možnosti obrany proti nim 
(přednášející: JUDr. Pavel Ptáčník - Vládní výbor pro zdravotně postižené občany ÚV ČR, JUDr. Jan Hutař - 
NRZP ČR); 

 Role nestátních neziskových organizací při ochraně práv osob se zdravotním postižením; Česká a 
mezinárodní legislativa upravující ochranu práv osob se zdravotním postižením (přednášející: JUDr. Pavel 
Ptáčník - Vládní výbor pro zdravotně postižené občany ÚV ČR, JUDr. Jan Hutař - NRZP ČR; 

 Psychologické aspekty projevů diskriminace vůči osobám se zdravotním postižením (přednášející:  PhDr. 
Dana Marková - Komise pro sociálně právní ochranu dětí města Poděbrady, PhDr. Zbyněk  Galvas - 
Tyflocentrum Karlovy Vary, Mgr. Lenka Krhutová - Fakulta sociálních studií Ostravské univerzity; 

 Dostupnost informací všem osobám se zdravotním postižením;  

 Boj proti stereotypům, předsudkům a škodlivým praktikám ve vztahu k osobám se zdravotním postižením ve 
všech oblastech života; zvyšování povědomí o dovednostech, schopnostech a přínosu osob se zdravotním 
postižením na pracovišti, na trhu práce a ve společnosti obecně (přednášející: Ing. Jana Hrdá  -NRZP ČR)); 

 Role regionálních sdělovacích prostředků při prezentaci problematiky osob se zdravotním postižením 
(přednášející: Mgr. Zdenka Hanyšová Celá - Hanycom) 

 Dostupnost poradenství pro osoby se ZP – podpora při uplatňování práv (přednášející: Mgr. Radka Konečná) 

 Diskuse - návrhy a doporučení (moderátor: Mgr. Radka Konečná – NRZP ČR). 
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Účast na konferenci je zdarma. Prostory jednání jsou bezbariérové. Je zajištěn simultánní přepis pro osoby se 
sluchovým postižením. 

Aktivní vystoupení na konferenci jsou vítána. Téma prezentace a případné další požadavky prosím uveďte při 
potvrzení účasti. 

Vaši  účast laskavě potvrďte do 25. května 2012 na přiložené návratce, kterou zašlete na e-mailovou adresu 
pardubice@nrzp.cz    

 

 

Těšíme se na setkání s Vámi! 
  
 
 
Za organizátory: 

Jiří Vencl     Milan Pešek                    Mgr. Radka Konečná 

Manažer projektu   předseda PKRZP      krajská koordinátorka NRZP ČR 

Rovná práva pro všechny 


